

十三届全国人大常委会第二十二次会议闭幕

表决通过新修订的未成年人保护法等

十三届全国人大常委会第二十二次会议17日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了关于修改专利法的决定、生物安全法、新修订的未成年人保护法、出口管制法、关于修改国旗法的决定、关于修改国徽法的决定、关于修改全国人民代表大会和地方各

级人民代表大会选举法的决定。国家主席习近平分别签署第55、56、57、58、59、60、61号主席令予以公布。栗战书委员长主持会议。

会议表决通过了全国人大监察和司法委员会、财政经济委员会、社会建设委员会分别提出的关于第十三届全

国人大三次会议主席团交付审议的代表提出的议案审议结果的报告。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。

会议经表决,任命车俊为全国人大监察和司法委员会副主任委员;任命陈

求发为全国人大教育科学文化卫生委员会副主任委员;任命刘俊臣为第十三届全国人大常委会副秘书长,免去其全国人大常委会法制工作委员会副主任职务。

会议还表决通过了其他任免案。
据新华社电

为“少年的你”撑好法律“保护伞”

——聚焦新修订的未成年人保护法

新修订的未成年人保护法17日经十三届全国人大常委会第二十二次会议表决通过,自2021年6月1日起施行。新修订的未成年人保护法有哪些亮点?记者进行了梳理。

关爱呵护“留守儿童” 细化监护人监护职责

新修订的未成年人保护法对监护人的监护职责作出全面规定,未成年人的父母或者其他监护人应当为未成年人提供生活、健康、安全等方面的保障,关注未成年人的生理、心理状况和情感需求,保障未成年人休息、娱乐和体育锻炼的时间等。

随着人口流动速度的加快,“留守儿童”群体规模也在不断加大。新修订的未成年人保护法对父母或者其他监护人因外出务工等原因在一定期限内不能完全履行监护职责的,要求其委托具有照护能力的完全民事行为能力人代为照护;无正当理由的,不得委托他人代为照护。

新修订的未成年人保护法明确,确定被委托人时要“听取有表达意愿能力未成年人的意见”,并规定未成年人的父母或其他监护人要与未成年人、被委托人至少每周联系和交流一次,了解未成年人的生活、学习、心理等情况,并给予未成年人亲情关爱。

筑牢网络安全“防火墙” 加强监管防止沉迷

新修订的未成年人保护法专门增设“网络保护”一章。针对未成年人沉迷网络等问题,新修订的未成年人保护法作出规定:网络产品和服务提供者不得向未成年人提供诱导其沉迷的产品和服务。

在应对网络欺凌方面,新修订的未成年人保护法作出规定,遭受网络欺凌的未成年人及其父母或者其他监护人有权通知网络服务提供者采取删除、屏蔽、断开链接等措施。网络服务提供者接到通知后,应当及时采取必要的措施制止网络欺凌行为,防止信息扩散。

不做“沉默的羔羊” 强化各方报告义务

现实生活中,一些未成年人合法权益受到侵害,但出于恐惧等原因不敢报告。

新修订的未成年人保护法明确了相关组织和个人的报告义务,规定任何组织或者个人发现不利于未成年人身

心健康或者侵犯未成年人合法权益的情形,都有权劝阻、制止或者向公安、民政、教育等有关部门提出检举、控告。

新修订的未成年人保护法在社会保护方面的另一大亮点,是强化了住宿经营者保护未成年人的责任,要求旅馆、宾馆、酒店等住宿经营者接待未成年人入住,或者接待未成年人和成年人共同入住时,应当询问父母或者其他监护人的联系方式、入住人员的身份关系等有关情况;发现有违法犯罪嫌疑的,应当立即向公安机关报告,并及时联系未成年人的父母或者其他监护人。

强化学校“防线” 向性侵和欺凌说不

针对未成年人性侵害及性骚扰案件,新修订的未成年人保护法明确,对性侵害、性骚扰未成年人等违法犯罪行为,学校、幼儿园不得隐瞒,应当及时向公安机关、教育行政部门报告,并配合相关部门依法处理。

此外,新修订的未成年人保护法还要求密切接触未成年人的单位聘用工

作人员时,应当向公安机关、人民检察院查询应聘者是否具有性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等违法犯罪记录;发现其具有前述行为记录的,不得录用。

在防治校园欺凌问题上,新修订的未成年人保护法明确,学校应当建立学生欺凌防控工作制度,对教职员工、学生等开展防治学生欺凌的教育和培训。学校对学生欺凌行为应当立即制止,通知实施欺凌和被欺凌未成年学生的父母或者其他监护人参与欺凌行为的认定和处理。
据新华社电

福彩开奖信息

6+1第2020103期 1 6 0 6 4 2 羊
15选5第2020238期 03 05 07 12 15
3D第2020238期 3 3 4

体彩开奖信息

大乐透第20102期
07 11 18 20 29 09 12
20选5第20238期 04 06 09 10 19
排列5第20237期 5 2 4 9 0
(均以公证开奖结果为准)

眼科发展愈五载 助力盲者复明亮 记宁波鄞州眼科医院开业五周年

宁波鄞州眼科医院是一所集医疗、防盲、保健、公益于一体的按等级眼科专科医院标准创办的现代化眼科专科医院,医院由浙江省劳动模范、国务院特殊津贴眼科专家、眼科学科带头人周宏健主任医师领衔专家团队历时多年倾力建立。五年来,医院门诊量破20万人次,住院手术病例破1万人次,特别是在白内障专科、眼视光专科、近视激光专科上颇具成就。

记者 徐丽文

无刀白内障术,复杂眼病巧解决

许先生患有青光眼伴白内障,几乎失明,近期他终于在周院长的无刀术下复明,现在双眼视力约1.0,送上锦旗万分致谢;梁女士是潜在闭角型青光眼患者,目前及时行无刀联合青光眼前房角分离术后,巧妙避免青光眼发作并解决了白内障;百岁老人吕老太双眼白内障四级硬核、九旬袁大爷双眼白内障伴右眼黄斑前膜、七旬廖婆婆仅剩的独眼白内障四级硬核等患者,更是险象环生,周宏健院长都用无刀术联合三焦点人工晶体巧妙解决了近视、远视、老视等屈光问题并发生白内障患者的困扰。

许许多多成功案例造就了周院长四十余年从医的“三好”口碑,许多高难高危的老人纷至沓来。多年来

周院长和病区程军英主任累计完成白内障5万多例,其中无刀白内障术1800多例,无刀白内障手术量居国内县级眼科医院前列。

角膜接触镜,近视防控造福学子

近视一直是家长朋友关注的话题,学生近视更是呈现高发、低龄化趋势,为了增加大家对近视防控的意识,医院由眼视光中心主任周艳副主任医师带头建立近视防控专家小组,对周边院校进行公益性的近视防控讲座以及近视筛查。

近几年来,周艳主任深入学校和幼儿园举办近视防控讲座二十多场,采用药物防治假性近视和OK镜、RGP治疗真性近视及控制近视的加深。周艳主任还荣获了2020年浙江省眼科医师协会优秀青年医师称号。

全激光近视摘镜,圆梦想超清视力

医院开展各类近视激光以及ICL晶体植入手术,为有需要的人群助力,医院屈光手术科由从事眼科行业21年的屈光博士、大学副教授、副院长黄旭为带头人。

黄院长今年亲自为胡芳医生行个性化飞秒全激光手术,双眼术后均至1.2左右,为超高度近视的徐文医生行icl晶体植入手术后右眼约1.0,左眼约1.2。同时,



慕名前来摘镜的年轻人更是络绎不绝。黄院长指出,年轻人考虑摘镜,首先需要术前检查,只有符合手术要求的才能进行手术,适合自己的才是正解。

公益防盲帮扶,点亮千家灯火

医院本着感恩之心回报社会,为宁波市慈善总会和善园爱心基金捐赠了900万元的善款,使得宁波因白内障与肌肉等眼病而失明的老人能得到及时有效的手术治疗,切实改善百姓生活。五年来,医院已帮助数千经济困难家庭的白内障患者重见光明。

建院五载,宁波鄞州眼科医院全体医疗工作者努力为眼科事业作贡献,为广大宁波市眼病患者提供便利优质的眼科就诊环境和优质的服务,医院将再接再厉,不负众望。

分类广告

56118880

- 职场招聘
- 家教培训
- 房屋租赁
- 搬家搬厂
- 旧货回收
- 征婚启事
- 商务信息
- 法律服务

个人征婚

单身女73岁,肤白大方显年轻,性格随和,中等身材,劳保高,经济富裕,是个很好相处的女人,独自住在那宽大的房子里觉得寂寞。现在真心寻找一位健康实在,性格直爽的男士为伴,地区条件、年龄不限。有缘尽早生活在一起,无房也可上门落户,来者随带证件。
电话:15906749485

法律服务

●离婚、房产、经济纠纷 87295238
●民事免费法律咨询 56281878

搬家搬厂

●快捷专业搬家搬钢琴 87907772

旧货回收

●收家具床一旧货 18358415826

房产租售

厂房、商铺出租

2号地铁口丽园南路站商铺十四间,电话:15888196137
海曙区林东路957号标准厂房第七层1200平。13081901628

厂房出租

位于鄞州区首南街道茶亭庵村文水路1号,楼层4-8楼,层高3米,承重300KG/平,电梯承重2吨,每层1000平左右。张小姐 18957447888

声明公告

●宁波瑞特国际贸易公司遗失提单一份,船名航次COSCO SHIPPING LIBRA V.012W
提单号: NGB7052165 声明作废

招聘生物制品主管

职位要求:从事鱼油精炼,鱼蛋白加工专业技术和现场管理,大专以上学历,有从事鱼油,鱼蛋白加工工作6年以上优先。联系:86821725
宁波丰盛食品有限公司

银行股份转让

本人持有鄞州银行股份转让,5-20万股及股权证一并转让。有意者面谈!
另有:海曙区横街农村落地房出售。
18905748133 毛

宁波市龙一公墓

墓园是民政部门批准的正规公墓,位于宁波市殡仪馆旁,款式齐全,价格亲民,最低价一万(约2-3m²墓穴)。
交通:公交789、788石龙线下车步行250米,一号线东环南路2公里。免费来回接送,(清明时间没有交通管制)。
联系电话:88331861、13065698269、13003700407